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YMHOXEHUE U JEJIEHUWE HA 8







Hanau npumepbl ¢ HEBEPHbLIMU OTBETAMMU,
BbIMULLN UX U peLlUn NpaBUIIbHO:

48:8=




SAOAYKUH




PELLIN SAOAYN

HombI nocadunu 24 Kkycma KpbKOBHUKA, @ MaJluHbI -
8 8 pa3 meHbwe. CKOJIbKO Kycmoe MaJluHbI mocadusiu

2HOMbI?
24:8=3

KI
Ha onyLwke neca cobpanucob HECI-‘bIL xutenu - 16
3an4art u 8 6enoyvyek. Bo ckonbko pa3 cobpanochb
oonbLlle 3anyar, Yem benoyek?

16:8=2
(p.)










HAWOUTE NEPUMETP

NMPAMOYIOJNIbHUKA

7
CM

1cm

P =(at+b) x

2
P=(7+1)x2=16
CM




CKOJ1IbKO KBAOPATOB HA PUCYHKE?




YMHOXEHWE U JEJIEHUE HA 8




TECT

1. Bbibepu npaeusibHbIlU omeem.
72 :8 =
a)6
0)9_
B) 7
2. Bbibepu npasusibHoe peweHue.
8 3aMYUKOB HaLNM No 5 MOPKOBOK. CKOJNIbKO MOPKOBOK HaLUMun
3anYUKN?
a)8+5=13(Mm.)
0)8-5=3(Mm.)
B)8X5=40(Mm.)
3. Haliou HegepHbIU omeem.
a) TpeTbA YacTb YMcrna 24 - 310 8
0) wecTas YyacTtb Yncna 30— 3710 5
B) ndATasa YyacTtb uncna 40 - 3to 7




BECEJIbYAK




Bo Bpems nporynku
YuxyH cben 2
A0NnokKa,arpyw B 8
pa3 bonbLue.
CKonbKo Bcero
ﬁlb Y o= 0o (rp.)
VH?

2).t...= (bp.)

OTBe

T.



YMHOXEHUE U JEJTIEHUNE Hg




YT10 TaKoe yMHOKeHHe?
ITO YMHOE CJIOKEHMe.
Beab yMHEeH — YMHOXKUTH pa3s,
YemMm cararb BCE HeJbIM Yac.
YMHoxkenus Tadauna
Bcem HaM B 'KU3HU MPUTOAUTCH.

U Hexapom Ha3BaHa
YMHO:xenuem ona!

rawgy,



X0po




OOMALLUHEE SAOAHUE

c. 24 pabo4yasi TeTpagb

Mornodusbi!

YUYUTBCA - BCETOA
NMPATOOAUNTCHA




